
2023年美甲店入职合同图(优秀5篇)
劳动合同是劳动者与用人单位之间约定劳动关系的书面协议，
是保障劳动者权益、维护用人单位合法权益的重要法律文件。
那么一般合同是怎么起草的呢？下面是小编为大家整理的合
同范本，仅供参考，大家一起来看看吧。

2023年美甲店入职合同图优质篇一

宣传，在做美甲活动的时候，要想吸引更多的人，在做活动
之前就要做好宣传工作，否则到时候开展活动的时候人们都
不知道也是没有人来光顾的，可以提前张贴海报，或者在店
里的微博或者朋友圈发布一些相关信息。

集赞免费做指甲，为了扩大宣传的力度，可以让前来做美甲
的顾客拍照发朋友圈，获得30个赞就可以获得做指定的美甲，
这样也是能够吸引顾客的，而且这样宣传的力度会很广，毕
竟每个人的朋友圈的还是有些人的哈。

赠送小礼品，可以在店门口张贴海报，前来店里面做美甲，
可以获得精美小礼品一份，也可以是抽奖，但是一定要让人
家得到礼品，不管大小，只要是得到了礼品，也不会说什么，
如果让人家没有抽到奖，可能就会有些不愉快。

打折，打折优惠也是很不错的，要想打折的幅度大，可以把
原来价格很高的降下来，吸引人们来做，比如原来是388的，
可以降价为288或者 188，这样也是非常吸引人，会让人们来
店里做指甲。

抱团，可以规定几人以上享受几折，比如说两人享受8折，三
人享受7折，这样人们为了折扣越来越低，肯定会带上自己的
小伙伴一起来的，这样也会增加店里的生意呢，而且也能让
更多的人来。



质量，使美甲店的活动吸引人的方法有很多哦，但是最最重
要的还是要在活动期间展示出良好的服务态度以及做出的美
甲的质量，不要偷工减料，这样会给客人造成不好的印象，
如果质量好的话，价格优惠。人家以后还会来额。
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根据《劳动法》、《劳动合同法》及有关规定，甲乙双方遵
循平等自愿、协商一致的原则签订本合同。

第一条甲、乙双方选择以下第___种形式确定本合同期限：

(一)有固定期限：自____年__月__日起至____年__月__日止。
其中试用期自____年__月__日起至____年__月__日止。

(二)无固定期限：自____年__月__日起至依法解除、终止劳
动合同时止。其中试用期自____年__月__日起至____年__
月__日止。

(三)以完成一定工作(任务)为期限：自____年__月__日起
至____________工作(任务)完成时终止。

第二条乙方从事____________________岗位(工种)工作。

乙方的工作地点为___________________________________。

经双方协商一致，可以变更工作岗位(工种)和工作地点。

乙方应认真履行岗位职责，遵守各项规章制度，服从管理，
按时完成工作任务。

乙方违反劳动纪律，甲方可依据本单位依法制定的规章制度，
给予相应处理。



第三条甲方安排乙方执行以下第___种工时制度：

(一)执行标准工时制度。乙方每天工作时间不超过8小时，每
周工作不超过40小时。每周休息日为__________。

(二)经当地劳动行政部门批准，执行以_______为周期的综合
计算工时工作制度。

(三)经当地劳动行政部门批准，执行不定时工作制度简单版
劳动合同范本打印简单版劳动合同范本打印。

甲方保证乙方每周至少休息一天。乙方依法享有法定节日假、
产假、带薪年休假等假期。

甲方因生产需要，商得乙方同意后，可安排乙方加班。日延
长工时、休息日加班无法安排补休、法定节假日加班的，甲
方应按《劳动法》第四十四条规定支付加班工资。

第四条甲方采用以下第___种形式向乙方支付工资：

(一)计时或岗位工资，工资额为____元/月，试用期工资
为____元/月。

(二)计件工资。计件单价约定为______。

(三)其他工资形式。具体约定在本合同第______条中明确。

甲方安排乙方每日22时到次日6时工作的，每个工作日夜班补
贴为______元;从事井下作业的，每个工作日井下津贴
为______元。

甲方应按月支付乙方工资，发薪日为每月______日，不得克
扣或拖欠。甲方支付乙方的工资，不得违反国家和地方有关
最低工资的规定。



甲方生产经营任务不足，乙方同意待岗的，甲方向乙方支付
的生活费为______元。待岗期间乙方仍需履行除岗位工作外
的其他义务。

第五条甲乙双方按国家规定参加社会保险。甲方为乙方办理
有关社会保险手续，并承担相应的社会保险义务。乙方应缴
的社会保险费由甲方代扣代缴。

乙方患病或非因工负伤的医疗待遇按国家有关规定执行。

乙方因工负伤或患职业病的待遇按国家有关规定执行。

乙方在孕期、产期、哺乳期等各项待遇，按国家有关生育保
险政策规定执行。

第六条甲方应依法建立健全生产工艺流程，制定操作规程、
工作规范和劳动安全卫生制度及其标准。

甲方应对乙方进行安全生产培训，保证乙方具备必要的安全
生产知识，熟悉有关的安全生产规章制度和安全操作规程，
掌握本岗位的安全操作技能。乙方未经安全生产培训，不得
上岗作业。乙方从事国家规定的特殊工种，应当经过培训并
取得相应的职业资格证书方可上岗。

甲方应当督促乙方严格执行安全生产规章制度和安全操作规
程;并向乙方如实告知作业场所和工作岗位存在的危险因素、
防范措施以及事故应急措施。

甲方必须为乙方提供符合国家标准或者行业标准的劳动防护
用品，并监督、培训乙方按照使用规则佩戴、使用。

乙方从事接触职业病危害作业的，甲方应按国家有关规定组
织上岗前和离岗时的职业健康检查，在合同期内应定期对乙
方进行健康检查简单版劳动合同范本打印合同范本。



乙方有权了解其作业场所和工作岗位存在的危险因素、防范
措施及事故应急措施，有权对甲方安全生产工作提出建议，
有权拒绝甲方的违章指挥，对甲方及管理人员漠视乙方健康
的行为，有权提出批评，并向有关部门检举控告。甲方不得
因此而降低乙方的工资、福利等待遇或者解除与乙方订立的
劳动合同。

第七条本劳动合同的解除或终止，依《劳动合同法》规定执
行。

第八条甲乙双方发生劳动争议，可以协商解决，也可以依照
《劳动争议调解仲裁法》的规定通过申请调解、仲裁和提起
诉讼解决。

第九条甲乙双方约定的其他事项

___________________________________________。

本劳动合同一式二份，甲乙双方各执一份。

本劳动合同自甲乙双方签字、盖章之日起生效。

甲方(公章)：

法定代表人或委托代理人

(签字或盖章)

乙方(签字或盖章)

签订日期：____年____月____日
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住址: 电话: (为转让方,原美甲店主) 乙方: 身份证号:

住址: 电话: (为受让方,新美甲店主) 丙方: 身份证号:

住址: 电话: (店面房东,店面房产证号: )

1、甲方向丙方缴的租房押金10000元(一万元整);

3、店内相关装修装饰、设施设备、家具家电、经营货品及美
甲产品和工具等。

二、协议签字生效当日，甲方须向乙方交付门面，甲方有义
务保证设备设施的完好无损并教会乙方使用、熟悉设备设施
等，不得有所隐瞒和保留。否则视同甲方违约。

三、甲方在转让过程中不得故意欺骗隐瞒，不得弄虚作假，
否则视同甲方违约。

四、甲方同时将下列物品转让给乙方，甲方不再收取任何费
用。 物品清单：美甲凳(美甲师用工作凳)____把，美甲椅
子____把，美甲工作台(美甲桌)____张，电动沙发____台，
小沙发___张，电视机___台，空调____台，洗衣机___台，冰
箱___台，灯箱一个，打卡器___台，监控器___台等。

五、乙方在甲方顾客档案真实可信、无纠纷矛盾前提下，接
手甲方顾客的卡金余额，如不接手，视为违约。

七、其他事项：协议签订后，如甲、乙双方有其他争议，应
友好协商处理，如协商不成，则按《合同法》办理。

八、本协议壹式叁份，甲、乙、丙三方各执壹份，自签定之
日起生效。



甲方:(签字) (附身份证复印件)

乙方:(签字) (附身份证复印件)

丙方:(签字)(附身份证复印件、房本复印件)

签订日期： 
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手足之美在于甲美,甲美越来越受到现代女性的追求与崇尚,
开家美甲店,即可满足女性爱美的欲望,自己又可获得丰厚的
回报。那么签订美甲店合作合同需要注意什么呢?以下是在本
站小编为大家整理的美甲店合作合同范文，感谢您的阅读。

甲方： 身份证号：

乙方： 身份证号

履行此约：

一、入股时间：自20xx年8月1日至20xx年7月31日，共计4年，
地点位于高北门温州大厦底。

二、入股金额：乙方出资2万元人民币计股。

三、入股金资计算，按人民币20万为总资产(以签约当日起算
计)共计100股(此为原始股)，甲方占股90%，乙方占股10%。

四、合伙双方共同经营、共同劳动，共担风险，共负盈亏。

甲方负责店内经营，每日统计店内营业状况，绘制营业额表
和进货表，乙方有权利知道，并双方信息一致。



1、纯利润分红：每月总业绩扣除所有一切费用后，是当月纯
利润，有多少利润(纯利)，即次月20日发放到乙方手中(但乙
方半月或半月以上不在店内上班则当月无分红)。

2、债务承担：如在合伙期间经营过程中有债务产生，合伙债
务各自 投资比例负担。

五、出现下列事项，合伙终止

1、合伙期满(并退还乙方出资的2万元股金)。

2、合伙双方协商同意。

3、因天灾、国家政策或拆迁等原因造成店面无法经营，各自
承担损失并解除合同，并按股份比例处理资产。

4、乙方如中途需退股，则前期投资2万元资金归甲方所有，
并终止合同。

六、合作期间创立的品牌等属于甲方持有，甲方投资为大股
东，资产拥有权、转让权、决策权的一切权限始终归甲方所
有。

七、卡金在未消费前，不列入每月业绩帐，由甲方保管保存
以维护顾客信用。

八、合伙人的权利和义务

(一)合伙人的权利：

1、合伙事务的经营权、决定权和监督权，合伙的经营活动由
合伙人共同决定，无论出资多少，每个人都有发表权。

2、合伙人享有合伙利益的分配权。



3.合伙人分配合伙利益应以出资比例进行，合伙经营累积的
财产归合伙人共有。

(二)合伙人的义务

1、按照合伙协议的约定维护合伙人财产的统一。

2、分担合伙的债务。

3、乙方合同期必须在岗工作，如不是在岗工作，甲方有权与
乙方解除合同，并不退还乙方出股的2万元股金。

九、禁止行为

1、未经全体合伙人同意，禁止任何合伙人私自以合伙名义进
行业务活动，如其业务获得利益归合伙，造成的损失按实际
损失进行赔偿。

2、禁止合伙人参与经营本合伙竞争的业务。

3.除合伙协议另有约定或者合伙人同意外，合伙人不得与本
合伙人进行交易。

4、合伙人不得从事损害本合伙人的利益。

十、合伙经营期间，合伙人均不得退股，如乙方违约，则前
期投资2万元股金则归甲方所有。

十一、有效时间：本协议双方签字即生效，协议一式两份，
合伙人各一份，并具有同等法律效力。

甲方(公章)：_________乙方(公章)：_________

甲方： ，以下简称甲方;



乙方： ，以下简称乙方。

根据《中华人民共和国合同法》及相关法律法规的规定，甲、
乙双方在平等、自愿的基础上，就甲乙双方美甲项目合作事
宜，为明确双方权利义务，经协商一致，订立本合同。

第一条：合作期限

从 年 月 日起至 年 月 日止两方合作经营本店，直至结束
到期。

第二条：合作方式

甲方：负责提供场地，及水费,电费,工商税务卫生等费用。

乙方：负责营业用设备 ，各项产品及广告宣传美甲部人员工
资等费用。

第三条：盈利分配及形式

1、两方在合作经营期间，美甲部产生的所有收入甲方占30%，
乙方占70%。

2、所有收入均由甲方暂保管，乙方应得70%由甲方按每月3次
支付给乙方，分别为每月的1日,11日,21日，具体为：每月1
日至10日收入于本月11日支付给乙方;11日至20日收入于本
月21日支付给乙方，21日至30日或31日收入于次月1日支付给
乙方。

3、顾客办卡金额属未消费金额，乙方应得70%分两次支付，
办卡当日结算35%，剩余35%于消费日(划卡日)结算。

4、会员卡续卡金额的分配依然按乙方70%，甲方30%的方式分
配。续卡当日结算35%，剩余35%于消费日(划卡日)结算。



第四条：甲、乙两方的责任和权利

1. 乙方如需转让必须经甲方同意，转让后，本合同对新的房
屋所有人和乙方继续有效。

2. 乙方经营期间与顾客发生经济纠纷遭顾客索赔等事项均与
甲方无关，由乙方自行承担。

3. 乙方不得利用甲方提供场所从事非法经营，其经营活动不
得超出其营业执照规定的经营范围，也不得超出甲方的经营
范围。

4. 乙方必须爱护场所设施设备，在合作期间如损坏场所内设
施设备，必须承担修复或赔偿责任。未经甲方同意不得挪用
店内物品。

5. 乙方必须遵守甲方的店堂纪律，端正经营态度，文明经商，
礼貌待客，遵守安全消防规则， 维护店容卫生。

6. 乙方不得私自与顾客做财务交接，若有违反，甲方有权解
除合同，并追究责任与损失。

7. 甲方必须尊重乙方的经营权利，不得以监督为名干涉乙方
的正当经营活动。

8. 甲方有义务为乙方正当经营提供便利条件。

9. 甲方应按时支付给乙方应得财务，不得无故拖欠。

第六条 合同期满、乙方迁走时

1、乙方应将美甲室内所有属于甲方的设备设施向甲方交接清
楚，对破损和短缺物品进行赔偿。

4、甲乙双方应提前30日以电子邮件的方式通知对方续约、解



约、变更等事宜，并说明理由。

第七条 本合同自签订之日起生效，合同正本一式 两 份，订
立合同各方各执一份。合同中如有未尽事宜，应由订立合同
各方共同协商，做出补充规定。或按国家相关规定处理。补
充规定与本合同具有同等效力。

第八条违约责任

甲乙双方违反本合同约定，或擅自单方解约的，应以实际损
失赔偿对方。

甲方(公章)：_________乙方(公章)：_________

甲 方：

地 址：

联系电话：

乙 方

地 址:

联系电话：

合作事项

一、合作期限

1、合作期限为年月日至月日。

二、合作模式

甲方的权利和义务



1、甲方提供经营场地，场地位于美容美发店。

2、甲方负责招募和提供美甲人员，甲方有权要求乙方对甲方
销售、服务人员或其它甲方指定人员提供相应产品的培训、
技能培训并提供相应资料。培训时间及方式由甲乙双方进行
协商。

3、甲方提供工作所需要供应的水、电、电脑等工作办公设备。

4、甲方负责详细记录每位客户的消费详细资料、客户信息等。

5、甲方根据客户要求，有权要求乙方定期更新产品，并留有
一定数量的库存。

6、美甲店的经营管理主要由甲方负责，乙方对美甲店的经营
策略、发展思路、可提供意见和建议，乙方的意见和建议是
否被采纳，由甲方决定。

1、乙方须向甲方提供经验收合格的美甲产品，并配合甲方完
成相关检验、测试工作。

2、乙方须向甲方提供美甲所需工具、器具和相关辅助器材，
并保证质量验收合格。

3、乙方负责及时对其所提供的美甲产品进行更新、维护和管
理。须经甲方同意后，才可以更换产品。不得擅自在甲方店
面使用未经协商的新产品。

4、乙方应在产品提交甲方测试之前，按甲方要求提供完整的
产品说明资料及测试结果。乙方确保其提供给甲方测试验收
的产品已通过乙方自身测试验收。

5、乙方定期(至少每月一次)免费向甲方提供美甲技术培训，
培训时间及方式由甲乙双方进行协商。



其他说明

为提高业绩，双方可就美甲业务整体的市场策划、推广、媒
体宣传等，提出双方意见和文案，协商确定其产品的优惠定
价、折扣比例等方可推广活动。

三、合作期间的出资及出资方式

1、美甲项目可直接进入甲方已装修好位于青秀路9号盛天茗
城地下室i区ii区32号的伯爵美容美发店。

2、乙方提供所需美甲产品及美甲工具及辅助器材，次费用由
乙方自行承担，不纳入合作期间的核算成本。

四、利润分配及亏损分担

1、美甲店在合作期间，即合同签订正式入驻店营业开始，每
月利润分配一次，利润分配双方各按50%所得，分配时间为次
月10号前。

2、利润为扣除当月月初至月末期间所产生人工成本费、人员
工资及因美甲过程所损耗甲方店里的固定设备费、维修费、
以及培训期间所产生的费用等相关费用。

3、乙方在经营美甲店的过程中，如果因故意或者重大过失而
给甲方造成损失的，乙方应对该损失承担赔偿责任。如果美
甲店因经营不善、生意惨淡，最终导致亏损的，甲乙双方各
承担50%的责任。

五、禁止行为

在合作期间，如果出现以下情况，任何一方可随时终止合作
并承担相应的损失。



1、未经双方一致同意，禁止任何一方私自以美甲店名义进行
业务活动。

2、禁止任何一方经营与美甲项目有竞争的业务。

3、任何一方不得以美甲项目名义为他人提供担保。

4、未经双方一致同意，任何一方不得转让美甲项目的财产，
也不得转让自己的出资份额。

六、合作终止及合作期满后的事项

在合作期间，如果出现以下情况，任何一方违返以下约定的，
并给美甲店造成损失的可随时终止合作并承担相应的损失且
应向对方赔偿违约前累计月度分红总数10%的违约额。

1、甲方违反美甲店财务管理制度，造成账目不明，混乱，做
假账的，给双方造成损失的。

2、因乙方产品质量不合格，造成客户投诉或至店面造成损失
的。

3、合作期满后，双方可以继续合作。如果期满没有续签或重
签合作协议，任何一方又没有提出要终止合作，则双方按本
合作协议的约定继续履行相关的权利义务。如果期满双方有
重新签订合作协议，则双方按新协议来履行。

4、合作期满后，任何一方可以要求终止合作，并且双方不再
接营美甲项目的，对美甲项目的债权债务、固定装修、固定
资产进行折价，然后按50%比例进行分割。

七、解决争议方式

双方发生争议后，应共同协商，协商不成的，双方均有权向
民法院起诉。



八、本协议自签字之时生效。

九、本协议若有未尽事宜，应由双方补充或修改，并签订书
面补充协议，补充协议与本协议具有同等效力。

十、本协议一式两份，双方各执一份。

甲方(公章)：_________乙方(公章)：_________

2023年美甲店入职合同图优质篇五

各行署、拉萨市人民政府，自治区各委、办、厅、局：

《西藏自治区企业所得税税收优惠政策实施办法》已经2008
年2月18日自治区人民政府第五次常务会研究同意，现印发给
你们，请认真贯彻执行。

西藏自治区企业所得税税收优惠政策实施办法

第一条根据《^v^企业所得税法》及其实施条例和有关法律、
法规，结合我区实际，制定本办法。

第二条我区除执行《^v^企业所得税法》及其实施条例规定的
税收优惠政策外，对下列产业或项目给予企业所得税优惠。
（一）为促进农牧区经济发展，对下列项目或企业在一定期
限内免征企业所得税，具体规定如下：1. 农牧民群众在农牧
区开办的旅游接待服务项目，暂免征企业所得税。2. 在农牧
区兴办扶贫企业或项目，暂免征企业所得税。3. 符合自治区
产业导向政策的乡镇企业（除矿产业、建筑业外），免征企
业所得税7年。4. 从事农林牧渔产品生产和加工的企业，免
征企业所得税5年。

（二）对手工制作氆氇、藏毯、围裙、藏被、木碗、酥油桶、



马鞍具等民族手工业产品，暂免征企业所得税。具体免税目
录由自治区国家税务局明确。

（三）从事下列社会事业的，按以下规定给予税收优惠：1. 
在县以下城镇（不含县城）和农牧区从事卫生事业的，暂免
征企业所得税。2. 对兴办各类学校、文化培训班、学习班、
幼儿园以及文艺团体演出、体育比赛、展览馆、博物馆、寺
庙、公园等的门票收入和电影放映收入等，暂免征企业所得
税。3. 对福利院、养老院、陵园、图书馆、博物馆、宗教场
所从事与本主业有关的生产经营所得和其他所得，暂免征企
业所得税。

（四）对符合以下条件的企业，按规定在一定期限内给予免
税优惠：1. 投资水利、交通、能源、城市（镇）公共设施等
基础设施和生态环境保护项目建设、经营的，上述项目业务
收入占企业总收入70％以上的，自项目取得第一笔生产经营
收入所属纳税年度起，免征企业所得税7年。企业承包经营、
承包建设和内部自建自用的项目除外。2. 投资太阳能、风能、
沼气等新能源建设经营的，自项目取得第一笔生产经营收入
所属纳税年度起，免征企业所得税6年。企业承包经营、承包
建设和内部自建自用的项目除外。3. 投资者从事地质勘查的，
自取得第一笔生产经营收入所属纳税年度起，免征企业所得
税3年。4. 经国家、自治区认定为高新技术企业，且高新技
术产品产值达到国家规定比例的，自被认定之日起，可分别
免征企业所得税10年、8年；高新技术产品产值达不到国家规
定比例的，仅对该产品进行免税。5. 从事新型建筑材料生产
的，自开业之日起，免征企业所得税5年。新型建筑材料必须
经自治区经委和自治区建设厅共同认定并符合国家制定的
《新型建材及制品发展导向目录》范围。

6. 对具备下列条件之一的药品生产企业，自开业之日起，免
征企业所得税6年：（1）对传统藏药剂型改良、配方革新和
规模化生产，新型药品研究、开发、生产，并经自治区食品
药品监督管理局认定且取得《药品生产许可证》的企业。（2）



根据《中药材生产质量管理规范》要求，经行业管理部门批
准，从事藏药材种植、养殖、经营的。

（五）为了支持和鼓励发展第三产业企业，可按以下规定免
征企业所得税：1. 新办的旅游企业或项目，自开业之日起，
免征企业所得税5年。旅游企业或项目具体内容由自治区财政
厅、自治区国家税务局商自治区旅游局确定。2. 对新办的独
立核算的从事咨询业（包括科技、法律、会计、审计、税务
等咨询业）、信息业、技术服务业的企业或经营单位，自开
业之日起，免征企业所得税2年。3. 对新办的独立核算的从
事公用事业、商业、物资业、物资回收业、对外贸易业、仓
储业、居民服务业、餐饮业的企业或经营单位，自开业之日
起，免征企业所得税1年。

（六）为促进国有企业的改革与发展，实行以下税收优
惠：1．兼并、收购^v^有微利或亏损企业，被兼并、收购企
业属于企业所得税独立纳税人的，对被兼并、收购企业，自
兼并、收购签约之日起，免征企业所得税8年，同时对兼并、
收购企业，按照被兼并、收购企业经营性资产占兼并、收购
企业经营性资产的比例享受同比例免征企业所得税8年的税收
优惠。

被兼并、收购企业与兼并、收购企业融为一体、合并经营，
不作为企业所得税独立纳税人的，自兼并、收购签约之日起，
按被兼并、收购企业经营性资产占兼并、收购企业经营性资
产的比例享受同比例免征企业所得税8年的税收优惠。

2. 托管、租赁^v^有亏损企业的，对所托管、租赁企业，自
托管、租赁签约之日起免征企业所得税6年。

（七）就业与再就业的税收优惠：1. 对商贸企业、服务型企业
（除广告业、房屋中介、典当、桑拿、按摩、氧吧外）、民
族用品生产企业、加工型企业和街道社区具有加工性质的小
型企业实体在新增加的岗位中，当年新招用持《就业和再就



业优惠证》人员或应届高校毕业生，与其签订6个月以上期限
劳动合同并依法缴纳社会保险费的，按实际招用人数每
人5000元的限额，依次扣减营业税、城市维护建设税、教育
费附加和企业所得税。

2. 对国有企业通过主辅分离或企业改制分流安置本企业富余
人员兴办的经济实体（从事金融保险业、邮电通讯业、娱乐
业以及销售不动产、转让土地使用权，服务型企业中的广告
业、桑拿、按摩、氧吧，建筑业中从事工程总承包的除外），
凡符合以下条件的，经有关部门认定，税务机关审核，3年内
免征企业所得税。（1）利用原企业的非主业资产、闲置资产
或关闭破产企业的有效资产。（2）独立核算、产权清晰并逐
步实行产权主体多元化。（3）吸纳原企业富余人员达到本企
业职工总数30%以上（含30%），从事工程总承包以外的建筑
企业吸纳原企业富余人员达到本企业职工总数70%以上
（含70%）。（4）与安置的职工变更或签订新的劳动合同。

第三条本办法第二条所称各项企业所得税免税额均指属于我
区地方分享的部分，应上缴中央的部分仍需照章纳税。对上
缴中央的该部分企业所得税，根据预算级次，分别由自治区
和地（市）财政部门按企业实际上缴税额进行返还。

第四条本办法公布前已经批准设立的企业，依照当时的税收
法律、法规及自治区人民政府有关规定，享受定期减免税优
惠的，可以在本办法施行后继续享受到期满为止，但因未获
利而尚未享受优惠的，优惠期限从本办法施行年度起计算。

第五条西藏自治区财政厅、西藏自治区国家税务局根据本办
法制定具体办法。

第六条本办法自2008年1月1日起执行。《西藏自治区人民政
府关于印发〈西藏自治区关于招商引资的若干规定〉的通知》
（藏政发[1999]33号）和《西藏自治区人民政府印发〈西藏
自治区关于招商引资的补充规定〉的通知》（藏政



发[2000]35号）中有关企业所得税优惠政策同时废止。本办
法施行后，国家出台的有关规定优于本办法的，从其规定。


